KOHTpOJIbHbIE paboThbl 2 Knacc
YMK «LlIkona Poccum»:

1 YeTBepThb

BapuaHTL
Bba3oBbiN YPOBEHD.
1. Pewin 3apauy.

babywka npuHecna 12 rpyw n 5 46,10K. HackosibKo MeHbLUe 610K,
yeM rpyw npmHecna 6abylika?

2. Ha4yepTun oTpesokK, AsIMHa KOTOPOro paBHa 5 CM.

3. Pewun npnmepsl.

8+4= 5+9= 3+8= 8+6=
12-5= 13-6= 17-6 = 15-8=
MoBbILLEHHbIN YPOBEHb

4. BCTaBbTe BMECTO MHOIMOTO4USA YMCIO0.

6+..=14 8+..=16 o+ ..=13
.. to=11 .. t9=12 .+t 7=15

5. Pewn 3apavy:

B rapa>ke CcTos710 6 MOTOLMKJIOB. YTPOM B rapa>< nocTtaBun eLé 4
MoTouUMKa. CKOJIbKO MOTOLMKJI0OB CTaJ10 B rapaxke?

BapuaHTIL
Ba3oBbiM YPOBEHD.
1. Pelun 3apavy.

MallnHa npuBe3ia Ha Ckjlaf 16 MeLKOoB C LLIeMEHTOM U 8 MELLKOB C
neckoM. CKOJIbKO BCEro MeLKoB NpmBe3/a MallnHa?
2. HauyepTn oTpe30kK, ASIMHa KOTOPOro paBHa 7 CM.

3. Pewun npnmepesi.

8+5= 1+8= 7+4= 8+8=
12-3 = 13-7= 17-8= 15-4=
MoBbILLEeHHbIN YPOBEHb

4. BcTaBbTe BMECTO MHOIOTO4YMSA YACSO.

7+..=14 6+..=16 8+..=13
L+t4=11 ..+5=12 ..+8=15



5. Pewun 3apavy.

Ha 6epery o3epa pocno 7 6epés. BecHo nocagnnm 7 é1o4ex.
CKOJIbKO BCEro fepeBbeB pacTET Ha bepery?

2 yeTBEepPTb
BapuaHTL
ba3oBbIN YpOBEHb
1. Pewun 3apavy:

Bo 2 knacce y4ynnoch 18 geten. B HoBoM y4ebHOM roay B Knacc
MPWULJIO 4 HOBbIX Y4eHWKa, a Tpoe YUY B ApYyryto wkKoay. CKoO/bKO
YYEHUKOB Y4YUTCA B 3 KJlacce?

2. Pewin 3apavy.

Mama npunHecna 12 96,10k, a nana NpuHEC NepCcnkun, KOTopblX Ob110
Ha 3 LWTYKN MeHbLUe, 4eM 30710K. CKOSIbKO BCero opyKToB
npuHecsnM MmamMa 1 nana?

3. Pewn npnmepsl.

38+6= 46 + 30 = 18 + 50 = 59 + 8 =
58-7= 39-8= 48 - 20 = 45-9 =
MoBbILLEHHbIN YPOBEHb

4, BMeCTo MHOroTo4u1s nocTaBb YNCIIO.

18-9+ ..=17 ..+6-30=>53
48 - ...+ 5=153 70+4-...=67
e+t 7-9=42 73-..+8=75

5. Pewun npunmepsil.

7+(8-2)= (8-3)+5= 18+(32-21)=
BapuaHTIL

Bba30BbIN YPOBEHD.

1. Pewun 3apadyy.

B aBTObOYyCcHOM napke paboTano 36 aBTOOYCOB, K KOHLLY MecsLa
c/ioManock 4 aBTobyca n npmbbizio 9 HOBbIX aBTOBYCOB. CKOJIbKO
aBTOOycoB paboTaeT B aBTOOYCHOM Napke?

2. Pewin 3apavy.

YTpoM B Kahe npnroToBman 25 nnpoxxHbix. 1o obena 6110
NPOAAHO 8 MNUPOXKHbLIX U NPUrOTOBNEHO eLé 12. CKOJIbKO
MUPOXKHbLIX CTaN10 B Kade?

3. Pewn npnmepsl.

32+6= 49 + 30 = 12 +40 = 53+ 8=
03-7= 32-8= 44 - 20 = 42 -8 =



MoBbILLEeHHbIN YPOBEHb
4. BMecTo MHOroTo4ms noctasb YMCIIO.

14-8+..=15 ..+6-40=23
42 - ...+ 8=43 75+4-..=63
..t1-8=51 71-..+5=76

5 Pewun npnmMepsl.
5+(8-4)= (9-8)+7= 18+ (50-10) =

3 yeTBEpTH
BapuaHTL
Ba3oBbiM YyPOBEHb
1. Peun nprmepsl.

32+30= 6+79= 36 +20= 8 +49 =
08 -30= 65-8= 80-7= 49 - 30 =

2. BMecTo MHOroTo4ms NocTtaBb 3HaK: 00bLUE, MEeHbLLE NN PpaBHO.

30M..28CM 9MM..1CM
48 MM ..5CM 11cm..1 aAM 40 MM

3. BMeCcTo MHOroTo4ms NoCTaBb 3HaK: DoNbLUE, MEHbLLE NN paBHO.

16 +30..25+40 26 +8..78-50
26-9..47-30 60+ 7..56 +20

MoBbiLLEeHHbIN YPOBEHb
4. Pelun 3apa4y.

[MeTs 3a neTo npoymTan 45 pacckas3os, a Kossd - Ha 12 pacCKa30B
bonbwe. CKoNbKO paccka3oB npoynTtan Konsa?
5. Pewun 3apavy.

B pyTOONBHOM KOMaHAe "BuTA3b" - 15 NrPOKOB, @ B KOMaHae
"MapnaTtopbl” - 18 UrpoKoB. CKOJIbKO UTPOKOB B 06enx KoMaHOax?

BapuaHTIL
ba3oBbiM YypOBEHb
1. Pewun npumepesl.

45 + 30 = 62 +6 = 30+ 50= 18+ 7=
39-7= 48 - 20 = 64-9= 78 -30 =

2. BMecTo MHOroTo4ns MocTaBb 3HaK: O0NbLUE, MEHbLLE NN PpaBHO.



20M1MM..21CM 14 MM ...2 CM
29 MM ...3CM 1 MM 16CM..1 0M 6 MM

3. BMecTo MHOroTo4ns noctasb 3HaK: 00bLUE, MEHbLLE NN paBHO.

39+30..56+20 68+6..78-8
56-8..43+9 12 +8..59-20
MoBbILLEHHbIN YPOBEHb

4. Pewwn 3apauvy.

Mnpo>xxHoe cTouT 25 pybaien, a TOPT CTOUT Ha 73 pybnsa nopoxxe,
yeM NNMPo>KHoe. CKOJIbKO CTOUT TOPT?
5. Pewun 3apavy.

PebaTa noBecnnu Ha énky 35 cepebpuncTbiX Wapos u 37
30/10TUCTBLIX WapoB. CKOJIbKO BCEro WapoB NOBECU/IN Ha €KY
pebaTa?

NToroBas KOHTpoOJibHasA paboTa

BapuaHT1
ba30BbIN YPOBEHD.
1.Pewun 3apauy.

Kosif 3anucbiBas Ha AUCK My bTOWIbMbI. [1epBbli My b TPUIbM
ONNTCA 15 MUH, BTOPOW Ha 5 MUH KOpPO4e NepBoro, a TpeTumnm aanTcs
CTOJIbKO, CKOJIbKO MepBbi U BTOPON BMecTe. CKOJIbKO A/INTCS
TPeTUn MynbTHUIbM?

2. Hanaun 3Ha4YeHUA BbiPa>keHUM

82 -50 o8-4

27 +13 48 + 50

80-67 46 + 31

3.NocTtaBb 3HAaKU CpaBHEHMUA.
73....7+7+7+7 84M 3CM....83CM
5:2...2:4 54CM.....40M 5CM

4.Pewuv ypaBHeHMUs:
X+30 =68 o4-y=10
5 BcTaBb BMECTO 3BE34,04€K 3HAaKM + UWIM -, 4TOObI 3anucu
ObiNIN BEPpHbIMM.

56 *8 %9 =57 33%6%22=15
6.HauepTn NnpAMOYroJsibHUK, JINHa KOTOPOIro paBHa 6 CM, a
LUNPUHA Ha 2 CM MeHbLue. Bblincnm ero nepmmeTp.
7. Pewum 3apauy.

Y Banu 66110 12 npsaHMKOB. [Mocne Toro Kak oHa otaana 3 NnpsHuKa
KaTe n Heckosibko CBeTe, y Hee 0CTaNocCh 4 npsaHmnkKa. CKoJ1IbKO
npsaHukos Bansa nana Ceere?



BapuaHT 2
Ba3oBbiM YPOBEHD.
1.Pewuu 3apauy.

B LUKOMIbHYIO CTOI0BYO nMpuBe3nm 6ynodkun. bynok c noemaniom
Ob1710 20, C MAKOM - Ha 15 bosbLUe, 4eM C NOBMAJIOM, @ C CaXapoM
ObIJ10 CTONILKO, CKOJIbKO C MOBMAJIOM U C MakKoM BMecTe. CKOJIbKO
6bis10 6yn0o4eKk c caxapom?

2. Hanamn 3Ha4YeHUA BbIPA>kKeHUM .

65-30 79 -5

38 +22 28 + 50

80 -37 46 + 12

3.lNNocTaBb 3HAaKU CpaBHEHMUA.
8.3.....8+8+8 340M 4CM.....34CM
4-3....... o3 74CM....40M7cM

4.Pewiv ypaBHeHuUS:

52+X = 40 32 -y=20

5.BCcTaBb BMECTO 3B€34,04€eK 3HAaKM + UM -, 4TOObI 3anucum
Obl/In BepHbIMM.

65*7*8=66 56 *4*10=70

6. HauepTy NPAMOYrosbHMUK, 4JIMHa KOTOPOro paBHa 5cCMm, a
LUMPWUHa Ha 3CM BonbLue. BbiYncaum ero nepumeTp.

7.Pewim 3apauy:

B bykeTe 6b1s10 15 po3. [locne Toro Kak 3aBsnm 3 benbie po3bl U
HECKOJIbKO KPaCHbIX B bykeTe oCcTasioCb 7 po3. CKOJIbKO KpaCHbIX
pO3 3aBAN0?
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